

Юбиляр:
"На службе Отечеству"



... 2 стр.

По инициативе
граждан:
"Неугомонной
души человек"



... 2 стр.

На старт!
"Главный кубок -
у бердюжских
спортсменов"



... 3 стр.

Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года № 67 (10633) СРЕДА, 23 АВГУСТА 2017 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU 6+

22 августа - День Государственного флага России

Тюменская область - родная земля

По-другому жить не умеем и не хотим

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации - яркого символа нашего Отечества.

Патриотизм, единство народа - важнейшие ценности, которые отражены в этом празднике. С Государственным флагом мы прочно связываем любовь к родной земле, гордость за Россию, ответственное отношение к будущей нашей стране.

Мы бережно храним память о наших предках, которые самоотверженным трудом создавали великую державу, мужественно защищали ее от врагов. В наши дни жители Тюменской области вносят значительный вклад в социально-экономическое и культурное развитие страны, своими делами укрепляют ее мощь и независимость.

Желаю всем вам, дорогие тюменцы, здоровья, мира и благополучия, успехов в созидательном труде на благо Отечества!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Государственный флаг - не только один из главных символов независимой и сильной России, ее богатой истории, военных побед и социальных достижений, - это частичка души каждого россиянина. С ним мы встречаем и самые торжественные, самые радостные дни нашей жизни, и дни памяти, скорби. По нему нас узнают во всех уголках земного шара и даже в космосе.

Сегодня российский триколор напоминает всему миру о могуществе и единстве нашего народа, для которого благополучие Отечества всегда было и будет высшей жизненной ценностью. Все мы стремимся к тому, чтобы наша страна была сильной и независимой, чтобы экономические вызовы, которые сегодня стоят на нашем пути, поскорей остались в прошлом.

Мы сами пишем свою историю, опираясь на опыт наших предков и воспитывая детей в любви к Родине, уважении к историческим традициям, тем самым закладывая основу наших будущих побед.

Дорогие земляки, пусть в наших сердцах всегда живет чувство гордости за свое Отечество, свой флаг, свой народ и родной Бердюжский район! Желаю вам мира, благополучия, крепкого здоровья и больших успехов!

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

Небольшое село Мелехино удалено от райцентра почти на 60 километров. Производства там нет, сельские заняты в основном своим хозяйством, и мы, журналисты, навещаем туда нечасто. А оказывается, зря: люди здесь живут гостеприимные, оптимисты, болющие душой за свою малую родину, труженики, для которых деревня не просто место, где жить приходится, а кормилица. Каждая встреча с ними - настоящий подарок.

Середина августа. Стоит теплая, ясная погода. Хозяйка личных подворий с раннего утра по позднему вечера трудится на сенокосе. Будничным утром мы застали Марата Кайбжановича Глебова у ворот дома за сборами в поле. Несмотря на то, что дел у него хватает - сено и дрова надо зиму заготовить, - нас, нежданных гостей, Марат тепло встречает и приглашает побеседовать в дом. Тут же к папе на колени забирается младшая двухлетняя дочурка - послушать и посмотреть на незнакомцев.

- У меня большая и дружная семья, два брата, сестра. У самого в семье четыре дочери-помощницы, - рассказывает Марат. - Отец всю свою жизнь проработал в колхозе: летом - пастухом, зимой - скотником. С домашней скотиной ему управляться было особенно некогда, поэтому мы с братьями с малолетства знали, что накормить и напоить всех животных, почистить в стойках - наша обязанность. Летом помогали отцу пасти колхозное стадо. Времени на отдых и развлечения не было. После школы и сам пошел работать в колхоз, был

агрономом-семеноводом. Когда колхоз распался, трудился в ЗАО «Племзавод-Юбилейный».



Неудивительно, что Марат, с детства привыкший труду, сегодня вместе с женой держит большое хозяйство. Кроме того, на протяжении пяти лет Глебовы занимаются сбором молока от населения Мелехинского сельского поселения. Сдают молоко в СПСК «Сибиряк». За сутки на охлаждение надо, чтобы техника у нас своя есть для

заготовки сена. На зимовку скота необходимо запаси в среднем 500 тюков. Братья во всем мне помогают, вместе косим, токуем и вывозим сено, вместе - на заготовке дров, вместе пасем скотину. Однако, конечно, было бы не справиться и такое хозяйство не поднять. У Глебовых большой, красивый дом. Марат немало сил и средств вложил в его расширение и благоустройство. Сделал теплую веранду, отдельные комнаты для девочек, утеплил и обшил дом профнастилом. Вокруг дома - новый забор и палисадник.

- Скучать и отдохнуть нам некогда, - смеется глава хозяйства. - Заключим сенокос и заготовку дров, потом картошку надо выкопать, овощи на зиму прибрать. По-другому, без работы, без своего подворья, мы жить не умеем и не хотим...

Попрошавшись с семьей Глебовых, еще долго вспоминаю наш разговор. Такие встречи всегда оставляют в душе след, думаешь о них с радостью и благодарностью. Глебовы запомнятся мне их желанием и умением жить, радоваться каждому дню и замечать в нем только хорошее.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: Марат Глебов.

Ото
Сергей ЧЕКУНОВА.

Территория здоровья

На минувшей неделе в администрации Бердюжского района состоялось заседание санитарно-эпидемиологической комиссии. Речь шла об эпидемиологической ситуации по инфекционным заболеваниям в регионе.

За I полугодие 2017 года эпидемиологическая ситуация по инфекционным заболеваниям на территории района остается стабильной, отмечается средне-многолетний уровень инфекционной заболеваемости, в том числе по кишечным инфекциям, - рассказала Б.С.Жунубаева, начальник отдела Роспотребнадзора по Казанскому, Бердюжскому и Сладковскому районам. - Опасность заболевания кишечными инфекциями в летний период сохраняется в связи с тем, что создаются особенно благоприятные условия для сохранения и размножения возбудителей острых кишечных инфекций в окружающей среде.

Осторожно: вирусы

В настоящее время повсеместно преобладает кишечная инфекция вирусной этиологии, то есть возбудителями являются различные вирусы (ротавирусы, энтеровирусы), которые имеют более короткий инкубационный период - до одного дня - и характеризуются высокой контагиозностью (заразностью). Вирусы, вызывающие кишечные инфекции, устойчивы во внешней среде и длительное время могут сохраняться в сточных водах, плавательных бассейнах, открытых водоемах, на предметах обихода, продуктах питания (молоко, фрукты, овощи).

Как отметила Бахыт Султанова, из-за отсутствия иммунитета к энтеровирусам дети наиболее к ним восприимчивы и являются основными источниками ин-

фекции. Часто наблюдается внутридомовое распространение инфекции. Передача энтеровирусов осуществляется разными путями: водным, пищевым, контактно-бытовым, воздушно-капельным и пылевым.

- В 2017 году на территории Тюменской области циркулирует энтеровирус Echovirus E30, генотип «H». Ранее он не регистрировался в нашем регионе. Вирус имеет преимущественно воздушно-капельный и контактно-бытовой пути передачи. Поэтому при появлении у детей первых признаков недомогания необходимо обратиться за медицинской помощью к участковому педиатру или вызвать врача на дом, с целью снижения риска инфицирования при самообращаемости, - сказала Б.С.Жунубаева.

Основные меры профилактики, как при любой острой кишечной инфекции, - это соблюдение правил личной гигиены, питьевого режима и питания. Необходимо использовать для питья только кипяченую или бутилированную воду, мыть руки с мылом перед каждым приемом пищи, после каждого посещения туалета и прогулки на улице, не купаться в водоемах, где это не рекомендуется или запрещено, регулярно мыть детскую посуду и игрушки перед тем, как давать детям, тщательно мыть фрукты и овощи. Нельзя приобретать продукты питания у случайных лиц или в местах несанкционированной торговли, так как велика вероятность приобретения испорченного товара, с истекшим сроком годности, зараженного возбудителями кишечных и паразитарных инфекций.

Юлия МИХАЙЛОВА.

ПОГОДА	23 Августа, Среда				24 Августа, Четверг				25 Августа, Пятница				26 Августа, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Период суток																
Осадки / облачность																
Температура воздуха, °C	+17°	+18°	+28°	+24°	+20°	+17°	+30°	+26°	+21°	+19°	+32°	+25°	+21°	+21°	+31°	+26°

Юбиляр

На службе Отечеству



А.В. Захаров.

22 августа свой 55-летний юбилей отметил ветеран ОВД, майор внутренней службы в отставке Александр Владимирович Захаров.

Трудовая жизнь Александра была связана с милицией. Он прошел долгий и сложный путь от милиционер-водитель до заместителя начальника отдела внутренних

дел по тыловому обеспечению ОВД по Бердюзскому району. К работе всегда относился добросовестно, ответственно, с душой. За свою безупречную долгую службу (выслуга юбилера около 30 лет) Захаров имел множество поощрений как от начальника ОВД, так и от руководства областного управления - в виде благодарностей, денежных премий, ценных подарков. Трижды заносился на Доску почета, имеет награжденные знаки «Отличник милиции» и «За верность долгу». Награжден медалями «За отличие в службе» 1, 2, 3 степеней.

А.В. Захаров - патриот своей малой родины, деревни Гагарино. Он выступил инициатором создания альбома «Гагарино. История в лицах». Нашел поддержку среди таких же неравнодушных, беспокойных людей, которым очень дорога родная деревня. И сообща они сделали прекрасный материал. 9 мая 2016 года при проведении митинга состоялась презентация альбома. В нем представ-

лен богатый материал о трудовых днях жителей деревни, о героях-земляках, о династиях... В настоящее время альбом находится в школьном краеведческом музее.

Во время службы в ОВД при активном участии Александра Владимировича был оформлен большой, интересный, красочный фотоальбом о сотрудниках милиции. Альбом передан на хранение в музей. А сколько экспонатов милицмейской тематики передано юбиляром в дар музею! Посмотрите, не пожалеете!

Срочную службу молодой солдат проходил в элитных войсках ВДВ. Небо покорило парня навсегда. Праздник «голубых беретов» - самый близкий, самый родной, самый дорогой сердцу. И снова помощь музею - здесь оформлена экспозиция о десанниках Бердюзского района, которая ежегодно пополняется.

Захарову присущи не только чувства ответственности, профессионализма, заботы. Это прекрасный спортсмен, артист, друг и товарищ. Его отличают юмор и жизнера-

дность.

Семья Захаровых очень дружная, любящая, понимающая друг друга с полуслова. Инициативы главы семьи находят поддержку как у супруги Ольги Ивановны - самого надежного щита, тыла юбиляра, - так и у дочерей Юли и Насти. Очень приятно, что на всех мероприятиях Захаровы в полном составе. Женщины семьи Захаровых благодарны во всем своему защитнику и окружают его своим вниманием, любовью, верностью, заботой. Примечателен тот факт, что младшая дочь Настя пошла по стопам отца и нашла свое призвание в полиции. Юлия, как и мама, трудится в Пенсионном фонде Тюменской области.

От имени ветеранской организации, от себя лично горячо поздравляю Александра Владимировича с юбилейным днем рождения. Желаю дальнейших успехов, крепкого здоровья, радости, удачи!

Т. КАЛУГИНА,
председатель
ветеранской организации
с. Бердюзья.

пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов КПСОН.

Все вопросы вы можете задать по телефону 2-19-98. Приносить вещи нужно по адресу: ул. Кирова, 15, либо Кирова, 18. К акции подключились и сотрудники молодежного центра. Они принимают вещи и канцелярию по адресу: ул. Ленина, 27 «а», чтобы передать их школьникам. И, как показывает практика, - бердюзжане никогда не остаются равнодушными.

Ольга РОДИОНОВА,

Милосердие

Из добрых рук - с любовью

Наверняка многие мамы и папы уже с начала июня задумались о покупке необходимых принадлежностей к новому учебному году. Только не все семьи могут себе позволить приобрести полный комплект необходимых вещей, а если в школу идет не один ребенок и даже не два, а больше, то это становится огромной проблемой и головной болью родителей. Тем более, что существует категория граж-

дан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Наверное, будет правильно, если кто-то сможет им хоть чем-то помочь.

Традиционно на протяжении августа КПСОН проводит акцию «Собери ребенка в школу». Об этом мероприятии писали уже не раз, но все же хочется напомнить жителям района, что дети - это наше будущее, и заботиться о них мы должны совместно. Чужих детей не бывает.

- Дети нуждаются в подростковых вещах, канцелярских товарах: клею, цветной бумаге, карандашах, пластелине. Спасибо большое предпринимателям района, они всегда участвуют в подобных акциях. В магазине «СвеГа» по улице Ленина установлен ящик для сбора канцелярии. Любимый желающий может приобрести товар для детей и положить в этот ящик, - говорит И.А. Пахомова, заведующая отделением дневного

По инициативе граждан

Неугомонной души человек

Так можно сказать о цветоведе с двадцатилетним стажем В.С. Смирнове, о котором мы не раз писали на страницах нашей газеты. Каждый раз, встречая Валентина Семеновича, я удивляюсь его увлеченности своим делом, он в постоянном поиске чего-то нового для своего сада. Ежегодно Валентин Семенович добавляет в сад новые сорта цветов. Особое внимание, конечно же, отведено любимым цветам пенсионера - розам.

- В этом году решил оформить цветочную композицию рядом с палисадником. Пригодились мне старые мягкие игрушки, которые придают сказочность композиции, - говорит Валентин Семенович.

Кроме того, цветовод выложил тропинку из камней, и это в столь преклонном возрасте!

- Любимое дело не может быть в тягость, поэтому работаю на своем участке с удовольствием, днями напролет ухаживаю за садом, огородом, - продолжает цветовод. - Раньше у меня в саду

стоял стул, бывало, выйду в палисадник, присяду - и разговариваю с цветами.

В палисаднике Смирновых растут и радуют глаз прохожих дружные ребята бархатцы, а также величественные пионы и гладиолусы. Ну, а розы - это главное украшение сада Валентина Семеновича. Их видов и расцветок очень много, даже выходящая роза есть. Расцветки роз приятно удивляют: алые, ярко-

красные, нежно-розовые, белоснежные.

- В последние годы я стал украшать свою усадьбу садовыми фигурками. «Живут у меня птицы, гномы, звери. Люблю радовать не только себя, но и окружающих, - говорит цветовод.

Как у каждого цветовода с большим стажем, который вкладывает душу в любимое дело, у Валентина Семеновича есть свои маленькие хи-

трости по уходу за цветами.

- Всех хитростей я раскрывать не буду, но самый главный секрет - нужно любить цветы, разговаривать с ними и делиться с цветочками хорошим настроением. Тогда и они, в свою очередь, в двойном размере подарят тебе радость, благоухая в твоём саду.

Ольга РОДИОНОВА,
Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.



В.С. Смирнов.

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюзского муниципального района от 16 августа 2017 г. № 152

«Об установлении тарифов на сбор и вывоз ТБО»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом департамента недропользования и экологии Тюменской области от 29.12.2016 № 1222-ОД «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов для граждан (физических лиц) в Тюменской области, на основании, ст.ст. 32,33 Устава МО Бердюзский муниципальный район:

1. Утвердить тарифы на оказание услуг по вывозу твердых бытовых отходов для МУП «ЖКХ» Бердюзского района согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Бердюзского муниципального района в сети Интернет.

С.М.СЕМИБРАТОВА,
председатель Думы
Бердюзского муниципального района.

Приложение к решению Думы Бердюзского муниципального района от 16.08.2017 г. № 152
Тарифы на услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов

№ п/п	Наименование тарифа	Ед. изм.	Тариф, (без НДС) Срок действия до 31.12.2017 г.
1	Услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов		
1.1.	тариф для населения	руб./м2	3,11
1.2.	тариф для бюджетных организаций и прочих потребителей	руб./м3	206,69

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюзского муниципального района от 16.08.2017 № 435

«О признании утратившим силу постановления администрации Бердюзского муниципального района от 13.12.2016 № 857»

В целях приведения нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством, на основании Устава МО Бердюзский муниципальный район:

1. Постановление администрации Бердюзского муниципального района от 13.12.2016 № 857 «Об установлении тарифов» признать утратившим силу.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь» и разместить на официальном сайте Бердюзского муниципального района в сети Интернет.

С.А.ПАНОВ,
и.о. главы Бердюзского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюзского муниципального района от 16.08.2017 № 436

«О признании утратившим силу постановления администрации Бердюзского муниципального района от 15.12.2016 № 874»

В целях приведения нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством, на основании Устава МО Бердюзский муниципальный район:

1. Постановление администрации Бердюзского муниципального района от 15.12.2016 № 874 «Об установлении тарифов» признать утратившим силу.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь» и разместить на официальном сайте Бердюзского муниципального района в сети Интернет.

С.А.ПАНОВ,
и.о. главы Бердюзского муниципального района.

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюзского муниципального района от 16.08.2017 № 151

«О внесении изменений в решение Думы Бердюзского муниципального района № 143 от 06.07.2017 г.»

В целях приведения нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом МО Бердюзский муниципальный район, районная Дума решила:

1. Внести изменения в решение Думы Бердюзского муниципального района № 143 от «06» августа 2017 г. «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Бердюзском муниципальном районе», следующего содержания:

1.1. подпункт 4 пункта 1,4 статьи 1 - исключить.
2. Опубликовать настоящее решение в редакции газеты «Новая жизнь».

3. Данное решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

С.М.СЕМИБРАТОВА,
председатель Думы Бердюзского муниципального района.

На старт!



Главный кубок – у бердюжских спортсменов

12 августа на центральном стадионе села Бердюжье состоялся спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. В этот день проходил второй этап XXXIII районных летних сельских спортивных игр, в котором приняли участие девять спортивных команд, представляющих территории сельских поселений района.

Под торжественные звуки марша прошел парад спортсменов. Юные футболисты приветствовали команды хлебом-солью. Капитаны команд, призеры сельских игр подняли флаги России, Бердюжского района и районных сельских игр. С приветственным словом к участникам праздника обратился заместитель главы района, председатель комитета АПК, Сергей Александрович Панов:

- Дорогие друзья, рад приветствовать вас на сельских играх. Сегодня замечательный день, который многим из вас подарит победы и новые возможности. Не все займут призовые места, но каждый зарядится хорошим настроением и частичкой здоровья. И пусть сегодня победит сильнейшая команда! Всем спортсменам – удачи!

Для многих людей спорт стал неотъемлемой частью их жизни, и в День физкультурника лучшим из лучших были вручены знаки ГТО. Грамотами комитета по культуре, спорту и молодежной политике были отмечены ветераны

спорта Бердюжского района, юные спортсмены – призеры районных, областных и региональных спортивных состязаний, тренеры и работники Детско-юношеской спортивной школы.

Почетное право зачекать огонь спартакиады было предоставлено ветерану спорта Бердюжского района Сергею Новокрещенову. И вот дан старт второму этапу XXXIII сельских спортивных игр. В программу вошли шесть дисциплин: пляжный волейбол, футбол, легкая атлетика, армспорт, шахматы и дартс. Все состязания без исключения вызвали интерес зрителей. Тут действительно было на что посмотреть, за кого поболеть, поддержать, восхититься, порадоваться. Ведь в составе различных команд немало спортсменов, представляющих Бердюжский район на областных и межрайонных первенствах, мастерство и класс которых не вызывают сомнений. Спортивной борьбы, соперничества, азарта – предостаточно. Словом, на спортивных площадках было жарко во всех отношениях.

Особенно много болельщиков собралось на площадке, где проводились соревнования по армспорту. Короткие, но зрелищные схватки зрители встречали аплодисментами и подбадривающими словами. В составе команд – по шесть человек. Победители в командном первенстве определялись по сумме очков, на-

бранных всеми участниками команды. Итак, самые сильные спортсмены – в Бердюжье, второе место – у истошников, третье – у Полозаозерья.

Самых метких спортсменов определяли соревнования по дартсу. Команды, в составе которых было по три человека, выполняли сначала три пробных броска и две зачетные серии – также по три броска. Первое место заняли истошникские спортсмены, второе – у команды из Старорямово, третье – у Полозаозерья.

«Королева спорта», легкая атлетика, также назвала в этот день своих лидеров и чемпионов. Борьба здесь шла до последних метров, за каждую секунду. Мужчины пробежали дистанции в 100, 400, 1500 метров, женщины также стометровку, двести и восемьсот метров. Зрелищными были эстафеты легкоатлетов 4х100 метров и прыжки в длину. В командном зачете первенствовали бердюжане, вторыми стали рямовские легкоатлеты, третьими – истошникские.

На зеленом газоне в двух итоговых подгруппах развернулось соперничество мастеров кожаного мяча. Без потерь, уверенно предварительный раунд прошли команды Бердюжья, Истошноно, Полозаозерья и Старорямово. В финале победили бердюжские футболисты, второе место у Старорямово, третье – у Истошноно.

Соревнования по пляжному волейболу проводились в районном парке, где играли женские команды, и на улице Молодежной, где состязались мужчины. Это было самое длительное состязание нынешних игр. Финальные матчи закончились перед самым закрытием спартакиады. В упорной борьбе первое место заняли бердюжские волейболисты (как женские, так и мужские команды), второе место у истошников. Третье место среди мужчин – у зарословской команды, среди женщин – у окуневской.

В соревнованиях по шахматам победители определялись также по наибольшему количеству очков, набранным всеми участниками команды. В итоге победили спортсмены из Бердюжья, второе место заняли истошники, третье – у Полозаозерья.

Вечером на центральном стадионе состоялось торжественное закрытие XXXIII районных летних сельских спортивных игр. По итогам выступлений по всем видам программы сельских игр лучшей стала команда Бердюжского сельского поселения. Вторая ступень пьедестала почета и серебряные награды – у спортсменов из Истошноно. Бронзовые награды у команды из Старорямово. Всем командам – участникам спортивных состязаний были вручены наборы спортивного инвентаря. Победители награждены кубками и денежными призами.

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото автора.



ПРОДАЮТ

дом по ул. Аф. Калинина; пианино.
Т.: 8-950-491-06-46.

дом, 34,4 кв. м, зем. уч. 5 соток, в центре, недорочо.
Т.: 8-992-307-61-63.

дом, 34 кв. м, центр, проведены газ, вода.
Тел.: 8-909-741-44-98.

а/м ВАЗ-21074, 2003 г. в.
Тел.: 8-950-480-88-87.

Пластиковые окна, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ.

Изготовление, монтаж. Качественная установка. Рассрочка до 3-х месяцев, без процентов.
Котлы банные печные. Курганская обл., г. Петухово, ул. Красная, 83. Тел.: 8 (352-83) 3-85-86, сот. 8-919-599-55-87.

Календарь народных примет
25 августа – день Фоки, Фотия и Аникиты. Возможны первые заморозки. День уборки в хозяйственных постройках.

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района от 16 августа 2017 г. № 154
«Об установлении тарифов на вывоз ЖБО»
В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со ст. ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район:
1. Установить тарифы на оказание услуги по вывозу жидких бытовых отходов для МУП «ЖКХ» Бердюжского района в части обслуживания населенных пунктов с. Пеганово, с. Окунево согласно приложению.
2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

С.М.СЕМИБРАТОВА, председатель Думы Бердюжского муниципального района.

Приложение к решению Думы Бердюжского муниципального района от 16.08.2017 г. № 154
Тарифы на жилищные услуги

№ п/п	Наименование тарифа	Ед. изм.	Тариф (без НДС) Срок действия до 31.12.2017 г.
1	Вывоз жидких бытовых отходов		
1.1.	тариф для населения, бюджетных организаций и прочих предприятий	руб./м3	86,80
1.2.	тариф для муниципального и государственного многоквартирного жилищного фонда	руб./м2	10,24

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района от 16 августа 2017 г. № 153
«Об установлении тарифов на содержание общего имущества в многоквартирных домах»
В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Постановления Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность», ст.ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский

муниципальный район:
1. Утвердить тарифы на оказание услуг по содержанию общего имущества в многоквартирных домах для МУП «ЖКХ» Бердюжского района согласно приложению.
2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.
С.М.СЕМИБРАТОВА, председатель Думы Бердюжского муниципального района.

к решению Думы Бердюжского муниципального района от 16 августа № 153
Тарифы на содержание общего имущества в многоквартирных домах

№ п/п	Наименование тарифа	Ед. изм.	Тариф (без НДС), Срок действия до 31.12.2017 г.
1	Содержание общего имущества в многоквартирных домах	м2	5,18
	в том числе:		
1.1.	техническое обслуживание	м2	2,65
1.2.	аварийно-ремонтные работы	м2	1,75
1.3.	освещение мест общего пользования	м2	0,78

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
КУРГАНКАВСТРОЙ www.burieni45.ru
Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.
тел. 8-909-149-47-96 8-912-835-03-61.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ОХРАНИКИ, с. Бердюжье, с документами.
Т.: 8-922-262-22-90.

ТРЕБУЕТСЯ ТРАКТОРИСТ категории "Д" для работы в подразделении ХРП «Окунево». Обращаться по тел. 8 (34551) 3-01-82, 8-922-482-48-18.

Поздравляем!
с 85-летним юбилеем Валентину Семеновну РАЗУЕВУ!
Лишь добра тебе желаем! Счастья, мира и добра, С юбилеем поздравляем мы тебя! Николай и Надежда

ЗАО "Племзавод-Юбилейный" приглашает на работу в подразделение Бердюжское бухгалтер. Заработная плата достойная. Полный соц. пакет. Обращаться: 3-01-82, 5-99-02 (доб. 327), m.shahlina@ishim-agro.ru.

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Доставка. Пенсионерам скидка - 3%.
Т.: 8-951-411-88-13, Александр.

ТЕПЛИЦЫ БАКИ НОВЫЙ МЕТАЛ НИЗКАЯ ЦЕНА
MetalTopr 89123879905

с юбилеем Валентину Семеновну РАЗУЕВУ!
Сегодня - 85! Красивый возраст и достойный И мы хотим тебе сказать: Пусть юбилей несет
лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души. С/л - Рогачевы.

Николая и Алену ПАВЛОВЫХ с рождением дочери Дашеньки!
Желаем всей семье крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой! Внуку Саше - успехов в учебе!
Дедушка, бабушка, Мария, Анатолий, Матвей.

Продам автомобиль ВИС ("каблучок"), 2007 г. в. Тел.: 2-29-61, 8-904-492-05-89.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома, выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

В связи с расширением производства на пекарню требуются:
- зав. производством, бухгалтер, диспетчер, экспедитор, пекарь, сводитель. Работники обеспечиваются полным соц. пакетом.
Т.: 8-992-309-76-58.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ ВЕРТИКАЛЬНЫЕ И ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ. При заказе более двух окон ВОЗМОЖНА РАССРОЧКА. Автоматические секционные гаражные ворота.
Тел.: 8-922-474-79-59.

ШКОЛЬНЫЕ СКИДКИ ДЛЯ ВСЕХ от 10 до 20%
с.Бердюжье ул.Ленина д.256 тел. 8(34554) 2-25-91, 8-91-99-226-444

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА.
Т.: 8-919-938-44-37.

ПРОДАМ ПОРОСЯТ 1,5 месяца.
Тел.: 8-919-940-20-77.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ
с. Омутинское, Рынок ул. Шоссейная 57/а 8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
МОНТАЖ, ОТКОСЫ. Ограничитель в подарок! Рассрочка. Натяжные потолки. Т.: 8-902-815-06-94, 8-912-994-16-55 (Главный - Сергей).

Коллектив клуба общения "Посиделки" на ул. Молодежной выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **БАЯНОВОЙ Антонида Николаевны.** Скорбим вместе с вами. Нам будет не хватать ее в нашем коллективе.
Л.Г.Смолина, руководитель.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Недорого, качественно. Насос и шланг - в подарок! Т.: 8-904-873-11-95, 8-908-875-28-51.

ПРОДАЮТ
2-комн. квартиру, 48 кв. м, 2-ой этаж, гараж, огород под мелочь. Т.: 8-962-968-69-35.

2-комн. квартиру, пл. 44,2 кв. м, 600 т. руб., торг уместен. Т.: 8-950-483-88-00.

2-комн. квартиру в центре. Т.: 8-906-822-58-91.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ (6+)

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, пр. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1655. Заказ 67. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать по графику 22.08.2017 г. в 11-00, факт. - 22.08.2017 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.08.2017 г.

Индекс издания 54335.